Een examen op 54 punten.

Vraag 1:Je krijgt de definitie van Anderson over beleidswetenschappen. Leg het verschil uit
tussen een probleem en een dreiging.

Leg het verschil uit tussen het positivisme en het constructivisme. Waarom gebruikt Anderson
een constructivistische visie.

Geef die ene tabel met uitsluitbaarheid en uitputbaarheid van goederen van de
welvaartseconomie. Je weet wel, de tabel die ge elk jaar weer ziet bij economie.

Tot welke indeling behoort “vis uit de Noordzee”? Geef ook van de andere drie indelingen een
voorbeeld.

Wat is het probleem van “Depletion van de fishstocks in the North-Sea”? Bespreek dit
probleem en geef de mogelijke acties van de overheid.

Vraag 2: Een tekst over de luchthaven en dus de gastlezing van Cornillie.

A. Geef al de vormen van evaluatie, leg deze uit en verbind met voorbeelden uit de tekst.
B. Wat is een lumpy-issue en een herverdelend issue? Leg beide uit en verduidelijk met
voorbeelden uit de tekst.

C. Geef 1 ander duidelijk voorbeeld van een lumpy-issue dat niet in de tekst voorkomt.

Vraag 3: Een tekst over verschillende wijzes waarop ze in landen kinderopvang en
ouderschapsverlof regelen. De nadruk ligt hier vooral op de gebruikte overheidsinstrumenten.

A. Haal twee voorbeelden uit de tekst van een “vrijwillig overheidsinstrument” en geef een
uitleg waarom ze gebruikt worden of vrijwillig zijn (weet ik niet meer goed)
B. Geef nog 4 andere voorbeelden uit de tekst van overheidsinstrumenten die tot de

andere 2 categorieén opgedeeld op basis van “verplichting” behoren.

Vraag 4: 8 meerkeuzevragen zonder giscorrectie met soms drie en soms vier
antwoordmogelijkheden.

Vraag 5: leg volgende begrippen uit en geef indien gevraagd een duidelijk voorbeeld
e Lasswell
e Decission-making



